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ALCALDIA MUNICIPAL  
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ÅSIAU 
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ESTRATEGIA ANTICORRUPCION LEY 1474 DE 2011 
(ARTICULOS 73, 74 . 76 LEY 1474 DE 2011) 



PROMEDIO DE ASISTENCIAS  DE POBLACION A ALCALDIA 
MUNICIPAL VALLE DEL GUAMUEZ 

!ƭŎŀƭŘƛŀ aǳƴƛŎƛǇŀƭΧ άǇƻǊ ŀƳƻǊ ŀƭ ±ŀƭƭŜ ŘŜƭ DǳŀƳǳŜȊΧǎƛ ǎŜ ǇǳŜŘŜέ 

AÑO 2014  

MES PROMEDIO VISITANTES DIARIOS PROMEDIO VISITANTES MENSUAL 

ENERO   122 2562   

FEBRERO   82 1640   

MARZO   148 3018   

ABRIL         

MAYO         

JUNIO         

JULIO         

AGOSTO         

SEPTIEMBRE         

OCTUBRE         

NOVIEMBRE         

DICIEMBRE         

TOTAL PROMEDIOS 352 3610   



BUZON DE  QUEJAS 
RECLAMOS Y 
SUGERENCIAS  

MARZO  DE 2014 
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CONSOLIDADO QUEJAS SUGERENCIAS  RECLAMOS  Y SU SEGUIMIENTO AÑO 2014 
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INDICADORES DE 
PERCEPCION  

MARZO   2014 



INDICADORES DE 
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INDICADORES DE 
PERCEPCION  A  
MARZO -  2014 
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INDICADORES DE 
PERCEPCION POR 
DEPENDENCIAS   
MARZO  2014 

AREAS / DEPENDENCIAS ENE.
# _EN

C . FEB
# _EN

C . MAR
# _EN

C .

ALMACEN 79.46 4 65.18 4 70.00 5

ARCHIVO 79.76 3 80.36 2

BANCO DE PROYECTOS 100.00 3 73.21 4 77.86 5

BIBLIOTECA 87.50 2

COMISARIA DE FAMILIA 57.86 5 78.57 5 74.29 5

DIRECCION DEPORTES 65.48 3 73.81 3 80.95 3

DESPACHO ALCALDE 77.86 5 79.46 4 76.43 5

DESPACHO JURIDICO 76.79 4 72.62 3

CASA DE LA CULTURA 85.71 3 76.79 2 82.14 1

FAMILIAS EN ACCION 64.29 4 71.43 4 79.29 5

GESTION SOCIAL 66.07 4 78.57 4 75.00 5

INSPECCION DE POLICIA 80.36 2 70.54 4 79.29 5

JEFE DE PERSONAL 82.14 2 76.79 4 84.29 5

JEFE PRESUPUESTO 78.57 2 76.79 2 75.00 1

LUDOTECA 92.86 4 80.36 4 77.86 5

PROMOTOR JUNTAS 83.33 3 82.14 4 78.57 4

RECAUDO IMPUESTOS 80.95 3 75.89 4 81.25 4

SECRETARIA DE AGRICULTURA78.57 4 74.11 4 78.57 4

SECRETARIA DE EDUCACION82.14 3 87.50 4 79.76 3

SECRETARIA DE GOBIERNO 89.29 3 78.57 4 76.79 4

SECRETARIA DE HACIENDA 83.93 4 74.11 4 81.25 4

SECRETARIA DE PLANEACION81.43 5 72.14 5 77.14 5

SECRETARIA DE SALUD 73.21 4 76.79 4 75.89 4

SECRETARIA DE TRANSITO 80.36 4 70.54 4 76.79 4

SISBEN 78.57 3 76.79 4 77.68 4

TESORERIA 80.36 2 64.29 2 76.19 3

UNIDAD DE CUENTAS 83.33 3 71.43 1 75.00 1

PERSONERIA

CONTADURIA 90.00 5 67.86 3 78.57 1

ASESORES

VISITANTES GENERAL 77.68 4 69.64 4 74.29 5

TOTALES 79.93 100 80.63 100 74.82 100
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INDICADORES DE PERCEPCION POR 
DEPENDENCIAS   MARZO  2014 
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INDICADORES DE PERCEPCION POR 
DEPENDENCIAS   ACUMULADO  2014 
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INDICADOR DE 
PERCEPCION 

POR 
DEPENDENCIAS 
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2014 
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INDICADOR DE 
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INDICADOR DE 
PERCEPCION 

POR 
DEPENDENCIAS 
EN  FEBRERO   

2014 
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DEPENDENCIAS 

EN  MARZO   
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SECRETARIA DEPENDENCIA ENC
% - SATISFACCION 

DEPENDENCIA

% - SATISFACCION POR 

GRUPO O AREA

ALMACEN 5 70.00

CONTADOR 1 78.57

JEFE DE PRESUPUESTO 1 75.00

RECAUDO IMPUESTOS 4 81.25

SEC. HACIENDA 4 81.25

TESORERIA 3 76.19

UNIDAD DE CUENTAS 1 75.00

19

ARCHIVO 0 0.00

COMISARIA FAMILIA 5 74.29

FAMILIAS EN ACCION 5 79.29

GESTION SOCIAL 5 75.00

INSPECCION DE POLICIA 5 79.29

JEFE DE PERSONAL 5 84.29

SECRETARIA GOBIERNO 4 76.79

29

BIBLIOTECA 0 0.00

DIRECCION DEPORTES 3 80.95

DIRECCION CULTURA 1 82.14

LUDOTECA 5 77.86

SECRETARIA EDUCACION 3 79.76

12

BANCO DE PROYECTOS 5 77.86

PROMOTOR DE JUNTAS 4 78.57

SISBEN 4 77.68

SECRETARIA DE PLANEACION 5 77.14

TURISMO 0 0.00

18

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 64.14

SECRETARIA DE 
PLANEACION 77.81

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 62.25

SECRETARIA  DE 
GOBIERNO 78.16

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 66.99

SECRETARIA DE 
EDUCACION 80.18

FAVORABILIDAD POR AREAS  MARZO    2014  ENCUESTAS 100

SECRETARIA  DE 
HACIENDA 76.75

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 76.75

OFICINA UNO 0 0.00

OFICINA DOS 0 0.00

SECRETARIA DE AGRICULTURA 4 78.57

4

PLAN LOCAL DE SALUD 0 0.00

SECRETARIA DE SALUD 4 75.89

TECNICO ASEGURAMIENTO 0 0.00

4

SECRETARIA DE TRANSITO 4 76.79

AUX. ADMINISTRATIVO SEC. TTO.0 0.00

AUX. OPERATIVO SEC. TTO. 0 0.00

4

ASESORES ADMINISTRATIVO 0 0.00

ASESOR FINANCIERO 0 0.00

ASESOR JURIDICO 0 0.00

CONTROL INTERNO 0 0.00

DESPACHO ALCALDE 5 76.43

VISITANTES GENERAL 5 74.29

10

100 66.44 77.44

DESPACHO 
ALCALDE 75.36

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 30.14

TOTAL ENCUESTAS Y %  SATISFACCION

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 75.89

SEC. TRANSITO 76.79

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 76.79

SECRETARIA DE 
DESARROLLO 

AGROPECUARIO
78.57

TOTALES ENCUESTAS Y PORCENTAJE ACEPTACION 78.57

SECRETARIA DE 
SALUD 75.89
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GRAFICOS  ENCUESTA  
DE SATISFACCION        
MARZO  DE 2014 
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MALO REGULAR BUENO EXELENTE

ENERO 0 6 78 16

FEBRERO 1 8 79 12

MARZO 0 3 74 23
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¿Cómo Califica nuestro servicio?  

MALO REGULAR BUENO EXELENTE

ENERO 11 21 49 19

FEBRERO 1 24 73 2

MARZO 0 16 82 2
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¿Los espacios de atención son adecuados, libres de 
ruido, ventilados y aseados?  


